Ergebnisbogen - Ubungs-Gesellenpriifung Nr. 1 - Schriftlicher Teil Tischler

Handlungsorientierter Teil Name: ?:::emer
Aufgabe 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 z
Gestaltung u.
Konstruktion /6] /14 /10 /30 160
Planung und
Fertigung /12 /6| /10| /10| /10 /12 160
Montage und
Service /6 /14 /10 130
Wirtschafts- u.
Sozialkunde /5 /6 /4 /15
Konventioneller Teil Gesamtergebnis Berechnung: E=C*D G=E*F
Gestaltung und Planung und Montage und Wirtschafts- u. A B C D E F G
Konstruktion Fertigung Service Sozialkunde Lo D o . o o~
58 | 5= | & 3 | =2, 588 &
Aufg.| Punkte | Aufg.| Punkte | Aufg.| Punkte |Aufg.| Punkte g’g = 2 g 35 8= | 528 £5R| 2%
2 = < L | =8 | £8N| 850| —
1 /5] 1 /2] 1-10 /10| 1-23 /23 ggﬁ 25 <05 g &3 gg‘u\; égg o§
= c — S c = el &85 =
2 /10| 2-9 /8] 11 /3] 24 /4 25 | ¢ a |28 823 <7 28
3 /12| 10 /6] 12 /4] 25 /4 Gestaltun
g u.
4 /13| 1 /4] 13 /3] 26 /4 Konstruktion /60 140 1100 1 0.3
12 Planung und
= ;2 Fertigung /60 /40 /100 | 1 0,3
Montage und
14 /5 Servica /30 120 /50 | 2 0,2
15 /5 Wirtschafts- u.
Sozialkunde /15 /35 /50| 2 0,2
z 40| X 40| X 200 X 135 Gesamtpunkte:
100-er Schliissel: Punkte Note Gesamtnote:
92-100 1 Dio Fa : .
81— 91 2 ie Facher 1 und 2 werten 30%,
67 — 80 3 die F&acher 3 und 4 werten 20 %
50-66 4
30-49 5
0-20 6



